

## Protokoll

### 1. Metadaten

Datum / Zeit: 2012-06-18 / 20:25 - 21:46

Sitzungsleitung: Sven Widmer

Protokoll: Thomas Bischofberger

Teilnehmer

#### Anwesend (5)

- Andreas Zimmerman (Res)
- Sven Widmer
- Jorgo Ananiadis
- Thomas Bischofberger
- Pascal Fouquet

#### Entschuldigt (1)

- Denis Simonet
- ab: 20:45 Pascal

---

### 2. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung vom 2012-06-04

URL [http://projects.piratenpartei.ch/dmsf/sectionbe?folder\\_id=38](http://projects.piratenpartei.ch/dmsf/sectionbe?folder_id=38)

Änderungsantrag Datum.

Abstimmung:

Ja: 5

Nein:

Enthaltung:

Angenommen. (nach Änderungen)

---

### 3. Bekanntgaben

--

---

### 4. Vernehmlassung "Polizeigesetz, Kanton Bern"

Weiteres:

<http://forum.piratenpartei.ch/index.php?topic=3758.msg33582#new>

Pascal: Wir müssen teilnehmen.

Res: Wir müssen produktive Kritik üben.

Jorgo: Aufnahmegesuch für die Adressatenliste generell -> Task Pascal

Speziell auf dieses Gesetz unsere Einwände einbringen.

Genauere Einwände am Stammtisch besprechen.

Sven wird ein Aufruf an die Mitglieder der PPS-BE senden.

Teilnahme:

Ja: 5

Nein: 0

Angenommen.

---

## 5. Events

Gurtenfestival (12. - 15. Juli 2012)

Pascal: Unterschriften sammeln für die Transparenzinitiative.

Weltrekord Aareböötle 2012 Sa, 04. Aug um 12:00

Sven: Teilnahme ist wichtig.

Streetparade:Zürich: 11. August 2012

Thomas-> Herausfinden wer für den Piratenwagen verantwortlich ist.

? AG-PR Anfragen.

---

## 6. Piratenstände.

Orte siehe Doodle

---

## 7. Varia

Sven klärt ab, wie die Bereinigung in LDAP funktioniert

Nächste Sitzung: 2. Juli 2012 - 20:00